



Zveza društev ekoloških kmetov Slovenije (ZDEKS) in Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede (UM) v okviru "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023" vabita na

celovit ogled dobrih praks v Avstriji:
EKOLOŠKE KMETIJE NA AVSTRIJSKEM KOROŠKEM
Z INOVATIVNIMI IZDELKI IN TRŽENJEM
TER SPECIALIZIRANE PRODAJNE POTI

Praktično spoznavanje dobrih praks inovativne predelave in trženja ekoloških izdelkov ter izzivov delavne sile na kmetijah



Kdaj: v četrtek, 16. novembra 2023 z odhodom ob 6.00 uri, povratek v poznih večernih urah

Kje: odhod organiziranega avtobusa iz Ljubljane, s parkirišča centra Rutar nakupovalno središče Rudnik, nato vožnja mimo Celja, Velenja in Slovenj Gradca do avstrijske Koroške (z vmesnim pobiranjem udeležencev)

Aktivnost se izvaja v okviru JN 430-203/2022, "Aktivnosti za pospeševanje razvoja ekološkega kmetovanja v letu 2023", ki je financiran s sredstvi iz Programa porabe sredstev Sklada za podnebne spremembe v obdobju 2021-2023



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA OKOLJE,
PODNEBJE IN ENERGIJO



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA KMETIJSTVO,
GOZDARSTVO IN PREHRANO

PROGRAM:

6.00: Odhod avtobusa iz Ljubljane (s parkirišča trgovskega centra Rutar na Rudniku), nato vožnja mimo Celja, Velenja in Slovenj Gradca do vzhodnega dela avstrijske Koroške.

8:45 – 9.45: Ogled in predstavitev delovanja ekotrgovine in ekokavarne Gšeft v Šmihelu, ki ponuja ekološka in regionalna živila iz regije Alpe Jadran, vsi proizvajalci so največ 300km oddaljeni. Jutranje okrepčilo z ekološko kavo in pogačo.

10:00 - 12.15: Ekološka kmetija Klaus Tschachtschmann v Breški vasi/Pirkdorf – Kmetija se ukvarja z ekološko prašičjerejo in predelave mesnin za končne kupce, ter je pomemben inovator in spodbujevalec za neposredno trženje in prodajo ekološkega mesa, npr. z 24-urno prodajalnico "Pepi's Hofladen" na kmetiji, oddajami v medijih, pripravo eko burgerjev, ...

12:30 – 14.15 Kosilo v priznani ekološki restavraciji Mochoritschu v Grebinju / Griffen – seznanitev z praktičnimi vidiki uvajanjem lokalnih ekoloških živil v gastronomijo;

15:00 – 17.15: Ogled ekološka kmetije Nuart – Predstavitev predelava ovčjega mleka ter prodaje skozi vrhunsko gastronomijo. Predstavitev partnerskega sodelovanja z ekološkega kmetijo, ki ima ovce molznice. Izkušnje s področjem delovne sile na kmetiji, kjer uspešno povezujejo družinske člane z različnimi zunanjim zaposlenimi (tudi prostovoljci, praktikanti, ..).

17:45 – 18.30 Ogled ekološke samopostrežne enote KOBL v Celovcu, del širše verige prodajnih enot KOBL po Avstriji. V primeru zadostnega časa še ogled ekološke veleblagovnice Denna.

18.30 Vrnitev proti Sloveniji, po isti poti (mimo Velenja in Celja). Povratek v Ljubljano predviden ob 21.uri.

Udeležba na dogodku je **brezplačna**, a je **OBVEZNA PREDHODNA PRIJAVA** po e-pošti ubrankovic@gmail.com ali eko.svetovanje.fkbv@um.si ter po telefonu 02 320 90 08 ali GSM: 040 303 752. Prijave zbiramo **do torka, 14.11.2023** oz. do zapolnitve mest. Število mest je omejeno, **prednost imajo udeleženci s kmetij, z KMG MID.**